


póster de estaciones charlantes


1. La Unión Europea (UE) es un tipo de confederación. Los 27 países miembros de la UE aprueban políticas para reducir las restricciones comerciales, de modo que los bienes puedan comprarse y venderse fácilmente entre los países. Recientemente, Gran Bretaña votó a favor de abandonar la UE, porque no estaba de acuerdo con algunas políticas que se habían aprobado. ¿Cómo afectaría esta decisión a los demás países de la UE? ¿Cómo afectaría a Gran Bretaña? 
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2. EE. UU. tiene un gobierno federal, por lo que los ciudadanos deben pagar impuestos en cada nivel. Esto significa que los ciudadanos son responsables por los impuestos federales, estatales y municipales. ¿Cómo afecta esto positiva y negativamente a los ciudadanos? 
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3. Francia tiene un gobierno unitario, por lo que todas las decisiones sobre educación se toman a nivel central. Los 13 millones de alumnos franceses reciben el mismo plan de estudios y realizan los mismos exámenes. ¿Cómo puede afectar esto a los alumnos y profesores franceses? 
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